COMITÉ DE TRANSPARENCIA


TEPIC, NAYARIT A 29 DE ENERO DEL 2021
ACTA ORDINARIA NÚMERO 1
ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
DEL H. XXVI AYUNTAMIENTO DEL NAYAR


EN TEPIC NAYARIT, SIENDO LAS ONCE HORAS (11:00) DEL DÍA VEINTINUEVE (29) DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO (2021); EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPAN LAS OFICINAS AUXILIARES DEL H. XXVI AYUNTAMIENTO DEL NAYAR, UBICADAS EN CALLE YUCATÁN #1122 COLONIA MIGUEL HIDALGO EN LA CIUDAD DE TEPIC, COMPARECEN LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 120 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, CON OBJETO DE CELEBRAR: 



SESIÓN ORDINARIA N°. 1

BAJO EL SIGUIENTE 
ORDEN DEL DÍA 



1. PASE DE LISTA Y DECLARATORIA DE QUORUM
2. INFORME DE ACTIVIDADES
3. CLAUSURA


1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM. - ACTO SEGUIDO LA LIC. AURORA GUARDADO ROJAS, PRESIDENTE DEL COMITÉ, REALIZO EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA CON BASE EN LOS INTEGRANTES DE LA MISMA, ACREDITANDOSE QUE A LA PRESENTE SESIÓN ASISTEN LOS TRES INTEGRANTES LEGALMENTE RECONOCIDOS:

LIC. AURORA GUARDADO ROJAS                                    PRESIDENTE
LIC. JOSÉ ARTURO RAMÍREZ ESPAIN                             VOCAL
LIC. MOISES RODRIGO VÁZQUEZ LÓPEZ                       SECRETARIO






DANDO SEGUIMIENTO AL PUNTO, PASAMOS A LA DECLARATORIA DE QUORUM, CÓMO CONSECUENCIA DE LOS RESULTADOS ANTES EXPRESADOS, LA LIC. AURORA GUARDADO ROJAS, PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DECLARÓ LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL REQUERIDO, TODA VEZ QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES 3 INTEGRANTES, MISMOS QUE REPRESENTAN EL 100 % DEL TOTAL QUE INTEGRAN EL COMITE. SE PROCEDIÓ A DECLARAR FORMALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESION, QUEDANDO FACULTADA PARA RESOLVER LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA ANTES MENCIONADA, DANDO POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO.


2.- INFORME DE ACTIVIDADES 

· SE INFORMA AL COMITÉ POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE, SE ENTREGARON EN TIEMPO Y FORMA LOS INFORMES ANUAL 2020 Y 6TO BIMESTRAL 2020, AL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PARA EL ESTADO DE NAYARIT.
·  EN EL MES DE ENERO SE RECIBIERON CUATRO (4) SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE LAS CUALES 3 HAN SIDO ATENDIDAS, Y 1 CON FOLIO 00038821 SE ENCUENTRA EN PROCESO. 

3.- CLAUSURA 

AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS (12:00), DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA, FIRMANDO TODOS LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ AL MARGEN Y AL CALCE PARA CONSTANCIA DE QUE EN ELLA INTERVINIERON.   
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