


TEPIC, NAYARIT;15 DE ENERO DEL 2024
No. Oficio: UDT-015/2024
Asunto: SOLICITUD DE INFORMACION
 
LIC. APOLINAR GONZALEZ CARRILLO 
CONTRALORIA MUNICIPAL DEL H.XXVII
AYUNTAMIENTO DEL NAYAR.

P R E S E N T E:


En atención a lo que dispone la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Nayarit y en base a la responsabilidad que le confiere a usted como servidor público del H. XXVII Ayuntamiento del Nayar, me permito requerirle la siguiente información que fue solicitada por la Plataforma nacional de transparencia (PNT) con folio 181193824000005 el día 15 de enero del 2024. Donde se solicita:

¿Cuántas reclamaciones de responsabilidad patrimonial del estado se han presentado directamente al municipio, en el periodo del 2015 a la fecha? De ese número cuáles se presentaron directamente ante el municipio, de las que se presentaron ante el municipio cuantas han concluido con una resolución de reconocimiento de responsabilidad.

Se anexa la solicitud.

Así mismo le informo que cuenta con un plazo de 10 días hábiles contados a partir del día que reciba el presente documento para cumplir con la ley de Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública de Estado de Nayarit, con la finalidad de dar cumplimiento con la solicitud de información al solicitante, me despido esperando su participación y enviando un saludo a su persona.


ATENTAMENTE
“GOBIERNO DEL NAYAR ACCIONES QUE TRANSFORMAN”



LIC. VELINA ALVAREZ TEOFILO
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN
c.c.p Archivo
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